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Naloga 1

Dolocite enosmerno delovno tocko tranzistorja
(Ip,Ups).

Upp = 9V, Ryre = 1009, Ry, = 10kQ
K =4mA/V% Ur = 0.8V, A =107%/V

Ry = 50k, Ry = 15k, Rp = 5k, Rg = 1kQ
Cy1 = 47uF, Cy = 10uF, Cs = 10uF

Naloga 2

Delovni tok tranzistorja je Ip = 1.39mA. Dolocite
tokovno ojacenje A; = Z—f pri srednjih frekvencah.

Upp =5V, Rgre = 5080, R, = 1kS2
K =5mA/V: Ur =12V, A =10"%/V
Ry = 10k, Ry = 20k, Rg = 1kQ

Naloga 3

Dolocite zgornjo frekvenéno mejo za napetostno
ojacenje A, = Z—f Admitanéni parametri tranzi-
storja za orientacijo s skupnim emitorjem so:

[ 7ious 0
18.0mS 4.5uS
Ucc =9V, Rge = 10092, R, = 5k€2
Ry = 20kQ2, Ry = 3k, R = 1k, Rc = 8kQ2
C1 = Cy = Cg = 10uF, Cye = 25pF, Cyp. = 2pF

YE

Naloga 4 C,
Dolocite Rg,Rc, da bo v delovni tocki Io = U1°_| | Uz
1mA,Ucg = 6V. th _>_:

R,

Ucc = —Ugp = 9V, Rp = 50kQ
Br = 250, Var = 100V, Ry, = 10kQ




Fakulteta za elektrotehniko

Linearna elektronika - VSS2

Admitanéni parametri:

11 = Y11U1 + Y12u2

19 = Y21U1 + Y22U2

1 h12
Yyi1 = 7— Y2 = —7—
hi1’ hi1
Y21 = @ 22 = &
hi1’ hi1
A, = Y21 Y21

- T T xS A; = 7
Yoo + Y7, "y + ZD,

Hibridni parametri:

u1 = h11t1 + hiaus

12 = ho171 + hooug

1 Y12
hi1 = —, hig = ——
Y11 Y11
Yo1 D
ho1 = =, hag = —%
Y11 Y11
— y1 Y12Y21 Yout = Yoo Y12Y21
= T t = -
Yoo + Y7, o Y11 + Yre

NMOS (skupni izvor):
zZa UGS > UT, Ups > UGS — UT):

) 1
ip = =K(ugs — Ur)*(1 + Aups)

2
2Ip Ap

921:ma ngzm

PMOS (skupni izvor):
za —uags > UT, —Ups > —ugs — UT):

. 1
—ip = QK(UGS + Ur)*(1 = Mups)

2Ip Ap
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NPN (skupni emitor):
v aktivnem podrocju:

_Ip /e
gi11 = VT’ g21 = VT’
922 Uck +Var
921 Uck
™ B = Br( VAF)

PNP (skupni emitor):
v aktivnem podrocju:

_Ip e
gi11 = VT’ g21 = VT’
922 —Uck + Var
921 —Uck
g11 B =br Var )

RC élen - mejna frekvenca: f_sqp = 5=

_ 1
7T 27 ReqC

Miller-jev pojav (preslikava impedance med vhodom in izhodom tranzistorja z napetostnim ojacenjem

Ap na vhod tranzistorja):
Zvhod—izhod

ZMhod = ~*P452"% => za skupni emitor: Cy = (1= Ag)Che

Kvadratna enacba:

ar® +bx+c=0
D = b — 4ac

b+ VD

Tio =
b 2a



